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ПЕРЕЧЕНЬ

СВЕДЕНИЙ О МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГЕ
«Предоставление во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

1. Наименование муниципальной услуги.


«Предоставление во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».


2. Наименование Уполномоченного органа администрации МО Сертолово.


Органом, предоставляющим муниципальную услугу, является администрации муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Администрация).


Структурным подразделением, уполномоченным на предоставление муниципальной услуги, является комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Комитет).     


3. Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление  услуги, с указанием их реквизитов.
- Конституция Российской Федерации от 12.12.1993;

- Гражданский кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ     «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ   «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Распоряжение Правительства Российской Федерации от 17.12.2009              № 1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде»;
- Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
- Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

- Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Приказ Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 13.04.2012 № 107 «Об утверждении Положения о федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»;

- Устав МО Сертолово;

- Приказ ФАС России от 10.02.2010 № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»;

- Порядок разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг администрацией МО Сертолово, утвержденный постановлением администрации МО Сертолово от 22.04.2013 № 141;
- Положение о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сертоловское городское поселение  Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденное постановлением администрации МО Сертолово от 12.05.2014 № 215.
4. Информация о месте нахождении и графике работы Администрации:

Место нахождения: Ленинградская область, Всеволожский район,                     г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Молодцова, д. 7, корпус 2.

График работы: будние дни 9.00 – 18.00, перерыв 13.00 – 14.00, выходной суббота, воскресенье.

Справочные телефоны Администрации: (812)593-29-02; Факс: (812)593-29-02;

Адрес электронной почты Администрации: e-mail: upravdelami@bk.ru.

Информация о месте нахождения и графике работы Комитета: 

Место нахождения: Ленинградская область, Всеволожский район,                     г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Молодцова, д. 7, корпус 2, каб. 27;

Приемные дни: вторник с 10 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. и с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.

Справочные телефоны Комитета: (812) 593-74-53
          Адрес электронной почты Комитета: e-mail: kumisertolovo@mail.ru.

Справочные телефоны структурных подразделений администрации                       МО Сертолово, уполномоченных на предоставление муниципальной услуги, в том числе номер телефона - автоинформатора (при наличии).

Справочные телефоны Администрации: (812) 593-29-02; Факс: (812)593-29-02;

Справочные телефоны Комитета: 8(812) 593-74-53, 8(812)595-12-90,                  факс: 8(812) 593-74-53.
Адреса официальных сайтов органов исполнительной власти, Администрации, предоставляющих муниципальную услугу, адреса их электронной почты.

Электронный адрес портала государственных и муниципальных услуг (функций) Ленинградской области в сети Интернет: www.gu.lenobl.ru.

Электронный адрес Единого портала государственных                                        и муниципальных услуг (функций) в сети Интернет:  http://www.gosuslugi.ru/.

ПГУ ЛО и ЕПГУ в сети Интернет содержит информацию о предоставлении муниципальной услуги, а также об органах местного самоуправления, предоставляющих муниципальную услугу.

Электронный адрес официального сайта администрации МО Сертолово в сети Интернет: www.mosertolovo.ru.
5. Срок предоставления услуги:

Прием и регистрация заявления и документов о предоставлении муниципальной услуги - в течение 1 рабочего дня;

Рассмотрение заявления и документов о предоставлении муниципальной услуги, формирование и направление межведомственного запроса (межведомственных запросов) - в течение 19 рабочих дней;

Принятие решения о предоставлении муниципальной услуги или об отказе в предоставлении муниципальной услуги - в течение 2 рабочих дней;

Заключение договора о передаче муниципального имущества - в течение 11 рабочих дней;

6. Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем.
В целях получения муниципальной услуги заявитель представляет следующие документы:

1) заявление о предоставлении муниципальной услуги (по форме, согласно приложению № 1 к административному регламенту);

2) учредительные документы (при обращении юридического лица);

3) документ, удостоверяющий личность заявителя (при обращении индивидуального предпринимателя либо физического лица, применяющего специальный налоговый режим);

4) документ, оформленный в соответствии с действующим законодательством, подтверждающий наличие у представителя права действовать от лица заявителя и определяющий условия и границы реализации права представителя на получение муниципальной услуги, если с заявлением обращается представитель заявителя. 

Представитель заявителя из числа уполномоченных лиц дополнительно представляет документ, удостоверяющий личность. Документ предоставляется в оригинале, сканируется в электронное дело, к комплекту документов приобщается в копии: в части сведений о документе и личности владельца документа (для паспорта гражданина Российской Федерации: страницы вторая и третья документа);
5) документы, подтверждающие право на заключение Договора без проведения процедуры торгов в соответствии с п. 9 ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
В заявлении о предоставлении муниципальной услуги должны быть указаны следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество заявителя;

2) реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя;

3) почтовый адрес заявителя или адрес электронной почты заявителя;

4) реквизиты документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя;

5) сведения о заявителе:

- ИНН, ОГРНИП (для индивидуальных предпринимателей) - для физических лиц; 

- наименование, ОГРН, ИНН - для юридических лиц;

- реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя, уполномоченного представителя заявителя;

- данные о месте нахождения заявителя: адрес регистрации по месту жительства (место нахождения - для юридических лиц), почтовые реквизиты, контактные телефоны, адреса электронной почты;

6) цель получения муниципальной услуги;

7) способ получения результатов услуги (почтовое отправление, личное получение, электронная почта, ГБУ ЛО «МФЦ», ПГУ ЛО).

8) ожидаемый результат предоставления услуги;

9) подпись заявителя или уполномоченного представителя;

10) дата составления заявления.
7. Муниципальная услуга предоставляется Администрацией бесплатно.


