Доклад главы администрации МО Сертолово 
по итогам работы администрации МО Сертолово за 2012 год

Уважаемые депутаты!
Уважаемые присутствующие!


             В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Сертолово сегодня я представляю вашему вниманию отчет о работе администрации за 2012 год. В своем выступлении я проинформирую вас об итогах развития нашего города, а также обозначу перспективы на будущее.                                                                                 
            В настоящее время в администрации города и её структурных подразделениях предусмотрено 52 штатные единицы, из которых 32 ед. - муниципальные служащие, в рамках проводимой в Российской Федерации административной реформы в 2012 году администрацией МО Сертолово  реализованы мероприятия по оптимизации функционирования органов исполнительной власти, в результате которых численность муниципальных служащих сократилась на 19,5 %. Все муниципальные служащие имеют высшее профессиональное образование, 23 человека,  имеют опыт работы в органах местного самоуправления более 10 лет.
            Залогом правильного и грамотного управления является профессионализм и компетентность муниципальных служащих. За 2012 год 4 сотрудника администрации прошли курсы повышения квалификации по направлениям своей деятельности. Кроме того, работники администрации регулярно участвовали в работе различных семинаров и консультаций, проводимых органами местного самоуправления Всеволожского района и органами государственной власти Ленинградской  области.
            Я могу с уверенностью сказать, что в администрации сформирован профессиональный, крепкий, трудоспособный коллектив ответственных специалистов, ориентированный на достижение поставленных целей, способный решать задачи высокой степени важности и сложности.

Большая работа в 2012 году была проведена администрацией совместно с депутатским корпусом по разработке правовой базы муниципального образования - подготовлены и приняты советом депутатов МО Сертолово 60 правовых актов, регулирующих правоотношения в различных сферах деятельности. Так же в 2012 году администрацией было принято 493 постановления и 210 распоряжений, регулирующих деятельность администрации в частности, и муниципального образования в целом.
           Второй год в МО Сертолово осуществляет свою работу административная комиссия, в 2012 году проведено 28 заседаний, на которых рассмотрено 44 протокола об административных нарушениях, совершенных на территории муниципального образования, в результате работы комиссии вынесено 14 предупреждений и наложено 20 административных штрафов на общую сумму 28,5 тыс. рублей.

Особенно важной является работа по рассмотрению обращений граждан. За истекший год в администрацию поступило 1209 обращений, из которых 364 обращения связаны с вопросами жилищно-коммунального обслуживания, 604 по жилищным вопросам, вопросам землепользования, архитектуры и строительства. Все поступившие обращения граждан рассмотрены. Следует отметить, что существуют и недостатки в работе администрации по  обращениям граждан, выражающиеся в нарушении сроков рассмотрения некоторых обращений, причины различные, но администрацией принимаются все меры к устранению нарушений сроков рассмотрения. Эта работа будет продолжена и впредь.
Анализируя общую социально-экономическую ситуацию в муниципальном образовании Сертолово, следует отметить, что за последние пять лет население города увеличилось на 6513 человек и составило 48848 человек. 
В 2012 году родилось 418 детей, это на 90 новорожденных или на 27,4% больше, чем в 2011 году. Умерло 299 человек, по сравнению с прошлым периодом, число умерших увеличилось на 42 случая смерти или на 16,3%, т.о. естественный прирост населения в прошлом году сохранил свою положительную динамику и составил в абсолютных показателях 119 человек, это позволяет сделать вывод о том, что рост населения МО Сертолово обеспечивается не только за счет миграционного притока, но и в результате естественного прироста.
Труд и занятость населения

Количество населения трудоспособного возраста на территории МО Сертолово составляет более 34 тысяч человек или 70% от общей численности населения, из них экономически активное население – 24,3 тысячи человек. До 80% экономически активного населения выезжает на работу в г.Санкт-Петербург.

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий и организаций, расположенных на территории МО Сертолово, в 2012 году составила 3433 человек или на 6% больше, чем в 2011 году.

Среднемесячная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных и средних предприятий и организаций, расположенных на территории МО Сертолово, составила 27,6 тыс. рублей, что на 8% выше, чем в 2011 году. 
Стабильно растет среднемесячная заработная плата работников организаций по управлению эксплуатацией жилого фонда, которая в 2012 году составила 30,2 тыс. рублей (рост на 27% к уровню 2011 года). Устойчивые темпы роста среднемесячной заработной платы сохраняются в сфере образования среднемесячная заработная плата по сравнению с уровнем предыдущего года выросла на 33%, в сфере здравоохранения - на 17%. 
            Просроченной задолженности по заработной плате  предприятия и организации не имеют. 
Ситуация на рынке труда на территории МО Сертолово в 2012 году оставалась стабильной. Уровень официально зарегистрированной безработицы по состоянию на конец 2012 года составил 0,11%  к экономически активному населению, что в два раза ниже уровня 2011 года. 

В Сертоловском центре занятости населения (ЦЗН) на конец 2012 года на учете состояло всего 26 безработных граждан. Из общего количества безработных граждан 15% составляет молодежь, 23% - люди предпенсионного возраста. 
Всего в ЦЗН в 2012 году обратилось в целях поиска работы 824 человека, трудоустроено 294 человека; по направлению ЦЗН прошли обучение 22 человека, выплачено пособий по безработице на сумму 1,9 млн. руб. 
В ЦЗН в 2012 году предприятиями было открыто 158 вакансий, причем, наиболее востребованными были рабочие специальности. 

Экономика муниципального образования представлена предприятиями промышленного производства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства, торговли, общественного питания, бытового обслуживания, организациями социальной сферы и др.    В 2012 году сохранились положительные тенденции темпов роста промышленного производства, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий на общую сумму 5,3 млрд. руб., что на 10% больше, чем в  предыдущем году. 
Производство продукции в добывающих и обрабатывающих отраслях в 2012 году по отношению к прошлому году по муниципальному образованию увеличилось на 7%, производство и распределение электроэнергии, газа, воды – на 26%.
Инвестиции предприятий и организаций в основной капитал в отчетном периоде составили 447,4 млн. руб. Основные инвестиции произведены в строительство и реконструкцию зданий и сооружений, а также на приобретение машин и оборудования.
93,5% инвестиций в основной капитал составляют собственные средства предприятий и организаций, 6,5% капитальных вложений осуществлены за счет привлечения кредитов банков. 
Промышленность

Основу экономики МО Сертолово составляют предприятия обрабатывающей промышленности. 

ООО «Цементно-бетонные изделия» (ООО «ЦБИ») по объемам выпуска продукции является самым крупным промышленным предприятием нашего города. Основным видом производственной деятельности ООО «ЦБИ» является добыча и доставка строительного песка. Кроме того, две котельные предприятия вырабатывают тепловую энергию для нужд Сертолово. Развиваются услуги по аренде транспортных средств и производственных площадей.
Суммарный объем товаров, работ и услуг в 2012 году увеличился к уровню предыдущего года на 36%. Среднесписочная численность работников в 2012 году увеличилась на 12% и составила 772 человека. 
Объем инвестиций в основной капитал за истекший период уменьшился по сравнению                        с размером инвестиций в 2011 году в 2,2 раза. 76% от всех капитальных вложений за отчетный год составляют инвестиции в транспортные средства, машины и оборудование, 24% - инвестиции в здания и сооружения. В 2012 году завершена реконструкция бытового корпуса площадью около пяти тыс.кв.м. 
ООО «ЦБИ» выступает инвестором проектирования и строительства детского сада с бассейном, музыкальным и физкультурным залами на  200 мест. В 2012 году проектирование детского сада закончилось, проведена экспертиза и согласование проекта, подготовлена строительная площадка, возведена подстанция. В 2013 году на данном объекте начнутся строительные работы.                    

ООО «211 КЖБИ» является одним из основных градообразующих предприятий города. Численность работающих составляет 700 человек.

ООО «211- КЖБИ» выпускает железобетонные изделия, газобетонные изделия, сухие смеси, товарный бетон. В прошедшем году на предприятии удельный вес железобетонных изделий в общем объеме промышленной продукции по сравнению с 2011 годом снизился почти в 2 раза и составил 35%; одновременно увеличился выпуск пользующихся большим спросом в строительстве газобетонных блоков и сухих строительных смесей.

ООО «Орион», выпускает стандартизированную пластиковую тару и упаковку из полиэтилена и полипропилена. Среднесписочная численность работников осталась на уровне прошлого года и составила 230 человек. ООО «Орион» в 2012 году сохранил стабильные показатели работы; объем производства изделий из пластмасс, по сравнению с уровнем 2011 года, увеличился на 16%. 
Транспорт

Основу транспортной сети МО Сертолово составляет Восточно-Выборгское шоссе - автомобильная дорога А-122, соединяющая северные районы г. Санкт-Петербурга со скоростной автодорогой «Скандинавия» федерального значения. На основании заключенных договоров, пассажирские перевозки в МО Сертолово осуществляются ОАО «Сертоловское АТП» и ООО «Петербургская транспортная компания». 

Основная нагрузка по обеспечению пассажирских перевозок приходится на ОАО «Сертоловское АТП», которое уже 14 лет является основным перевозчиком в городе, общество перевозит пассажиров по системе маршрутного такси по 7 маршрутам, связывающим муниципальное образование с районами г. Санкт-Петербурга. В 2012 году дополнительно к основным был введен сезонный маршрут протяженностью 35 км. Собственный автопарк предприятия составляют 13 автобусов большой и средней вместимости, кроме того, для осуществления всего объема перевозок, привлекались 30 автотранспортных средств средней вместимости. 
Объем услуг, оказываемых ОАО «Сертоловское АТП» по перевозке пассажиров,                      в 2012 году увеличился на 88%, по сравнению с 2011 годом. Кроме коммерческих перевозок пассажиров, предприятие оказывает услуги по перевозке льготных категорий граждан на трёх социальных маршрутах, затраты по которым должны возмещаться из областного бюджета. Задолженность из областного бюджета перед предприятием на 01.01.2013 года составила 1,4 млн. руб. 
В истекшем году акционерным обществом инвестиционные вложения осуществлялись на приобретение транспортных средств. В целях повышения качества и безопасности пассажирских перевозок, ОАО «Сертоловское АТП» полностью заменило весь подвижной состав на автобусы средней вместимости. Для обслуживания техники собственными силами в 2012 году на предприятии усовершенствована ремонтная зона, построены 2 новые смотровые ямы. 
Потребительский рынок и малое предпринимательство

Потребительский рынок, функционирующий на территории МО Сертолово, является одним из важнейших секторов экономики МО Сертолово, основная задача которого заключается в максимальном удовлетворении потребностей населения в разнообразных товарах и услугах. 
В 2012 году на территории МО Сертолово свою деятельность осуществляли 457 предприятий потребительского рынка, в том числе: 385 предприятий розничной торговли,                              23 предприятия общественного питания, 49 предприятий бытового обслуживания.

Приоритетным направлением развития инфраструктуры потребительского рынка, функционирующего на территории МО Сертолово, по-прежнему остается организованная торговля. В городе с успехом работают предприятия торговых сетей «Магнит», «Дикси», «Пятерочка», «Улыбка радуги», «Народная семьЯ», магазин «Великолукского мясокомбината». 

Наряду с магазинами сетевой торговли на территории МО Сертолово имеется достаточное количество магазинов «шаговой доступности», которые обеспечивают жителей продовольственными и мелкими промышленным товарам в непосредственной близости от дома.
В прошедшем году на территории МО Сертолово построено 3 новых объекта торговли суммарной торговой площадью 6,5 тыс. кв. м. (магазин в мкр. Черная речка, д.27, магазин по ул. Центральная, д.5А, здание торгового комплекса по ул. Кожемякина, д.1 к.1).

Заметное место на потребительском рынке МО Сертолово занимают услуги общественного питания. Сегодня у потенциальных посетителей имеется возможность выбора кафе, баров и ресторанов по их месторасположению, интерьеру, набору услуг, кухне.
            Рынок бытовых услуг насыщен предложениями различных видов сервиса. Высокий уровень спроса по-прежнему сохраняется на парикмахерские услуги, пошив и ремонт одежды, ремонт обуви, ремонт автотранспорта, ремонт бытовых изделий и т.п. 

В целях обеспечения благоприятных условий для развития потребительского рынка на территории МО Сертолово с 2011 года действует муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в МО Сертолово на 2011-2013 годы».      
В рамках выполнения мероприятий программы оказывалась организационно-методическая и информационная поддержка предпринимателей в виде предоставления консультаций, проведения рабочих встреч и круглых столов по вопросам развития бизнеса. На сайте администрации МО Сертолово размещена актуальная информация, касающаяся субъектов малого и среднего бизнеса, по вопросам предпринимательства опубликованы 4 статьи в газете «Петербургский рубеж». 

Для повышения интереса к предпринимательской деятельности проведен ежегодный муниципальный конкурс «Лучший предприниматель года», приуроченный ко Дню предпринимателя Ленинградской области. В конкурсе приняли участие 40 предпринимателей МО Сертолово, были определены победители по 3 номинациям: «Лучший предприниматель в сфере общественного питания», «Лучший предприниматель в сфере услуг», «Бизнес-леди».
В 2012 году на территории МО Сертолово продолжал работу Союз промышленников и предпринимателей МО Сертолово, деятельность которого, прежде всего, нацелена на содействие в осуществлении предпринимательской деятельности, поддержку и развитие малых и средних предприятий и  предпринимателей без образования юридического лица на территории муниципального образования, координацию взаимодействия предпринимателей и органов власти. 
Жилищная политика

В 2012 году на территории МО Сертолово продолжало активно развиваться жилищное строительство. Общий ввод жилья увеличился по сравнению с 2011 годом в 20 раз и составил 8,5 тыс.кв.м. Введены в эксплуатацию один многоквартирный дом на 144 квартиры, общей площадью 8 тыс.200 кв.м. и три одноквартирных индивидуальных жилых дома общей площадью  300 кв.м.

На конец 2012 года средняя обеспеченность населения МО Сертолово общей площадью жилых помещений  составила 16,8 кв.м. 
Острой проблемой в городе остаётся очередность на получение муниципального жилья; период ожидания жилья составляет более 10 лет. На конец 2012 года на учете по улучшению жилищных условий числится 170 семей, что на 9 семей больше, чем на конец 2011 года, из них 26 семей имеют льготы. Количество членов семей, состоящих на учете по улучшению жилищных условий - 454 человек или 0,9% от общей численности населения        МО Сертолово. 

В истекшем периоде 12 семей в составе 42 человек, улучшили свои жилищные условия, в том числе  две семьи  участников Великой Отечественной войны и одна семья ликвидатора аварии на Чернобыльской АЭС.

Для улучшения ситуации по сокращению очередности на получение жилья действует целевая программа «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт муниципального жилищного фонда и нежилого недвижимого имущества МО Сертолово Ленинградской области» на 2011-2013 годы».

Гражданская безопасность

Для обеспечения безопасного проживания граждан на территории                                            МО Сертолово, профилактики правонарушений и предотвращения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью граждан, реализуется ДЦП «Безопасный город Сертолово» на 2011-2013 годы», на реализацию мероприятий которой в 2012 году было направлено 1,8 млн. руб. 
В рамках реализации программы на территории города были установлены десять камер видеонаблюдения для оперативного реагирования на происшествия на улицах и в местах наибольшего скопления людей, проведены мероприятия по обслуживанию и ремонту системы видеонаблюдения.  

В помощь сотрудникам полиции для наблюдения за порядком на улицах города организована деятельность добровольной народной дружины (ДНД) в количестве 12 человек. В 2012 году было проведено 116 рейдов, выявлено 26 административных правонарушений, проведено 40 разъяснительных бесед с нарушителями общественного порядка. 

Ежегодно с 01 марта по 31 мая проводится подготовка к пожароопасному периоду.                    В 2012 году проведено 2 учения по отработке первичных мер пожарной безопасности.                    В учениях были задействованы пожарная часть №57 п. Песочный, опорный пункт №88 УМВД РФ по Всеволожскому району, Сертоловская ЦГБ, проведена противопожарная пропаганда среди населения, изготовлены плакаты и стенды для информирования населения по обеспечению первичных мер пожарной безопасности. 
Бюджет и бюджетная обеспеченность

В бюджет МО Сертолово в 2012 году поступило доходов в сумме 339,2 млн. руб., что на 35% больше суммы доходов, поступивших в бюджет в 2011 году.  

Доходы в структуре бюджета по видам поступлений в 2012 году следующие: 

- доля налоговых доходов составила 26 %;

- доля неналоговых доходов – 16%;

- доля безвозмездных поступлений – 58%. 
Бюджет МО Сертолово - дотационный. В 2012 году доля налоговых и неналоговых доходов в структуре общего объёма доходов бюджета, по сравнению с 2011 годом, снизилась на 9%. Размер безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ в 2012 году составил 196,7 млн. руб., т.е на 60% больше, чем в 2011 году, это связано со значительным увеличением размера субсидий из регионального бюджета, привлеченных в местный бюджет. 
Расходы бюджета МО Сертолово прошлого года составили 320,4 млн. руб.,                                      это на 13 % больше суммы произведенных в 2011 году расходов из  местного бюджета. 
В общей структуре расходов бюджета по отраслям бюджетной сферы наибольший удельный вес приходится на расходы в сфере ЖКХ – 49,1%. Доля расходов по разделу национальная экономика составила 14,3%, в  социальной сфере - 13,4%.

В 2012 году бюджетная обеспеченность на 1 жителя МО Сертолово, по сравнению с 2011 годом, выросла и определена: по доходам в размере 6 943,1 руб., по расходам 6 558,8 руб.
Бюджетные инвестиции

МО Сертолово осуществляет за счет бюджетных средств инвестиционную политику, направленную на развитие сферы жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы. 

На финансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в 2012 году направлено бюджетных инвестиций в сумме 35,5 млн. руб. 

За счет средств областного и местного бюджетов осуществлены следующие капитальные вложения:
1) В мкр. Черная речка, завершены работы по прокладке 2069 п.м. распределительного газопровода, восстановлено 293 кв.м. асфальтобетонных покрытий по окончании строительства.
2) Выполненные работы по прокладке трубопроводов канализации протяженностью 302 п.м. по объекту «Строительство КНС в мкр. Сертолово-2 и напорных канализационных коллекторов от мкр. Сертолово-2 до Сертолово-1».
3) Осуществлено строительство 1281 п.м. внутриплощадочных сетей водоснабжения жилой зоны мкр. Сертолово-2.
4) Разработан проект и осуществлено строительство участков сетей уличного освещения по адресам: ул. Ларина д.д.1,2,4,5; ул. Заречная д.6; ул. Ветеранов д.5; ул. Кожемякина д.11/1. Общая протяженность построенных участков составила 1,2 км.
5) С целью экономии электроэнергии реконструировано 4,7 км. сетей уличного освещения для обеспечения автоматического отключения части светильников в ночное время. 

6) В рамках внедрения автоматической системы отключения части светильников в ночное время, установлено 22 ячейки уличного освещения в 22 трансформаторных подстанциях. 

7) Установлено 184 дорожных знака на пяти улицах города.

8) Организованы две детские игровые площадки по адресам: ул. Заречная д.1 и ул. Молодежная д.7, на которых размещено игровое оборудование и малые архитектурные формы. 

9) Установлено 250 погонных метров декоративных ограждений детских площадок и газонов по адресам: ул. Молодцова д.6, ул. Молодежная д.6, ул. Заречная д.10.
10)  Реконструировано 266 кв.м. площади под 4 квартиры и 2 гостиничных номера в жилом доме по адресу: г. Сертолово, ул. Заречная, д. 9.
11) Разработана проектно-сметная документация на строительство административного здания, получены технические условия на телефонизацию объекта.
12) Для обеспечения безопасности жителей муниципального образования размещено 10 камер видеонаблюдения в местах наибольшего скопления людей.
Муниципальный заказ

В целях эффективного использования бюджетных средств, развития добросовестной конкуренции обеспечения гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращения коррупции, поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО Сертолово производится путем размещения муниципального заказа в форме конкурсов, аукционов и запроса котировок цен в соответствии с действующим законодательством. 

В 2012 году было объявлено 44 процедуры по размещению заказов для муниципальных нужд, по результатам которых заключено 38 контрактов  на общую сумму 144,9 млн. руб. 
По итогам проведенных процедур размещения муниципального заказа, общая экономия бюджетных средств составила 19,4 млн. руб. или 13% от начальной (максимальной) цены контрактов.
Управление муниципальным имуществом

Одним из источников доходной части бюджета МО Сертолово являются поступления, полученные от сдачи в аренду и продажи муниципальной собственности. 

В 2012 году городской бюджет получил доходов от сдачи в аренду нежилых помещений и иного имущества на сумму 9 млн. руб., что на 3% больше, чем в 2011 году. Увеличение доходов произошло за счет увеличения базовой ставки арендной платы (с 01.07.2012 года). 
Поступления от сдачи в аренду земельных участков в 2012 году составили 28,2 млн. руб. и по сравнению с 2011 годом уменьшились на 33% в связи с прекращением действия ряда договоров аренды, оформлением земельных участков в собственность. 

От продажи земельных участков в бюджет МО Сертолово в истекшем году получены доходы в сумме 9,4 млн. руб., что почти в 2 раза больше чем в 2011 году. 

В целях эффективного управления земельными ресурсами, на территории                             МО Сертолово в 2012 году действовала ДЦП «Государственный кадастровый учет земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома в границах МО Сертолово на 2010-2012 годы». В рамках данной программы проведено межевание 43 объектов землеустройства с оформлением межевых планов и постановкой на государственный кадастровый учет.

С целью определения на местности положения границ земельных участков,                         выполнены работы по разработке карт (планов) объектов землеустройства: территории населенного пункта города Сертолово и территории населенного пункта поселка Западная Лица с формированием землеустроительных дел на данные объекты.

В 2012 году приняты в муниципальную собственность здание трансформаторной подстанции, а также объекты инженерной инфраструктуры: наружные сети водоснабжения и канализации общей протяженностью 312 м.п. и 364 м.п., соответственно, наружные сети теплоснабжения общей протяженностью 704 м.п., наружные сети электроснабжения               КЛ-0,4 кВ протяженностью 440 м., кабельная линия 10 кВ общей длиной 720 м.,                                   сеть наружного освещения протяженностью 550 м. 
В целях повышения эффективности использования муниципального имущества для социально-экономического развития МО Сертолово, в 2012 году осуществлялась приватизация имущества, находящегося в муниципальной собственности, а именно: проведен конкурс по продаже акций ОАО «Экотранс». Полученные от продажи акций ОАО «Экотранс» денежные средства в сумме 10,5 млн. руб. поступили в местный бюджет и учтены в качестве источников финансирования дефицита бюджета для сохранения принципа сбалансированности.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Важнейшей отраслью, оказывающей непосредственное влияние на качество жизни населения нашего города, является жилищно-коммунальное хозяйство. 

Общая площадь жилищного фонда, расположенного на территории муниципального образования, составила 819 тыс.кв.м.; 92% общей площади приходится на многоквартирные дома. 
По способам управления: 177 многоквартирных домов, общей площадью 581 тыс.кв.м., находятся в управлении четырёх управляющих компаний, 25 многоквартирных домов, общей площадью 155 тыс.кв.м., находится в управлении ТСЖ. 
По годам постройки: 50% от общего количества многоквартирных домов эксплуатируются более 30 лет, 14,6% - эксплуатируются свыше 20 лет.

Средний уровень благоустройства жилищного фонда составляет 97,2%. 
Одиночное протяжение уличной водопроводной и канализационной сети составляет 41 км и 32 км, соответственно. Теплоснабжение муниципального образования осуществляется 5 котельными, одна из которых мощностью до 3 Гкал/ч. Общая протяженность электрических сетей составляет 102 км., общая протяженность освещенных частей улиц и проездов 47 км., общая площадь улично-дорожной сети города  – 186 тыс.кв.м.

Доля расходов бюджета на решение вопросов в области жилищно-коммунального хозяйства в общих расходах бюджета МО Сертолово в 2012 году составила 49,1%. Основные мероприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства МО Сертолово в 2012 году реализовывались за счет бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий долгосрочных и ведомственных целевых программ с общим объемом финансирования 130,6 млн. руб., в том числе:
выполнен ремонт 16,9 тыс.кв.м. асфальтобетонных покрытий автомобильных дорог и проездов на территории города, восстановлено 150 кв.м. дорожной разметки и 12 единиц искусственных дорожных неровностей, организовано санитарное содержание улично-дорожной сети с механизированной и ручной уборкой территории площадью 186 тыс. кв. м, проводилось озеленение территории города;
завершено строительство распределительного газопровода высокого, среднего и низкого давления для газоснабжения жилых домов мкр. Черная речка, начато строительство внутриплощадочных сетей водоснабжения жилой зоны мкр. Сертолово-2 и напорных канализационных коллекторов от мкр. Сертолово-2 до Сертолово-1, разработан проект и осуществлено строительство четырех участков сетей уличного освещения протяженностью 1,2 км. 

получены энергетические паспорта 6 многоквартирных домов, произведена замена внутридомовых тупиковых систем ГВС на циркуляционные в 2 многоквартирных домах, отремонтировано оборудование и тепловая изоляция трубопроводов в тепловых пунктах 9 многоквартирных домов, утеплены фасады в 2 и крыши в 4 многоквартирных домах, произведена тепловая изоляция трубопроводов 10 многоквартирных домов, установлены коллективные (общедомовые) приборы учета энергетических ресурсов в 2 многоквартирных домах, заменено исчерпавшее срок службы оборудование систем горячего и холодного водоснабжения в 22 многоквартирных домах; 

реконструировано 5 линий уличного освещения протяженностью 4,7 км, для обеспечения автоматического отключения части светильников в ночное время в целях экономии электроэнергии  установлены новые ячейки уличного освещения в 22-х трансформаторных подстанциях;
произведены работы  по обслуживанию и содержанию 42,9 км сетей уличного освещения,  выполнен ремонт 2,6 км. сетей, заменены 1664 единицы  осветительных и установочных приборов.
В 2012 году в соответствии с федеральным законом от 21.07.2007г. №185-ФЗ                     «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в МО Сертолово реализовывалась муниципальная адресная программа «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории МО Сертолово, в 2012 году», в которой приняли участие 10 многоквартирных домов общей площадью 68,7 тыс. кв.м. Объем средств на реализацию запланированных мероприятий программы составил 46 млн. руб., из них: 23,9 млн. руб. - средства государственной корпорации Фонд содействия  реформированию ЖКХ, 12,2 млн. руб. - средства областного бюджета, 5,3 млн. руб. - средства местного бюджета и 4,6 млн. руб. - средства собственников квартир, бюджетные средства управляющим компаниям перечислены на ремонт внутридомовых инженерных систем, утепление и ремонт крыш и фасадов многоквартирных домов.

            Для замены и модернизации лифтового оборудования отработавшего нормативный срок службы из областного и местного бюджетов выделены денежные средства в сумме 9,2 млн. руб., средства собственников на реализацию данных работ составили  3,9 млн. руб.
Стоимость предоставленных населению жилищно-коммунальных услуг на 1 кв.м. общей площади в прошедшем периоде выросла на 6% по сравнению с 2011 годом и составила  99,46 руб. Собираемость установленных населению платежей за ЖКУ в 2012 году достигла 95%. Задолженность населения по оплате за ЖКУ на 01.01.2013 года сформировалась в размере 25 млн. руб.

Социальная сфера

Развитие отраслей социальной сферы в МО Сертолово в 2012 году осуществлялось в соответствии с принятыми муниципальными целевыми программами. Из городского бюджета на решение вопросов в сфере культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта было направлено 29,1 млн. руб., из них:
- на молодежную политику и др. вопросы в области образования – 6,3 млн. руб.,

- на культуру – 16,5 млн. руб., 

- на физическую культуру и спорт – 6,3 млн. руб.

Молодежная политика

Реализация молодежной политики в 2012 году проводилась в соответствии                              с ДЦП «Молодое поколение МО Сертолово на 2011-2013 гг.».
           Были организованы и проведены следующие мероприятия: муниципальный конкурс «А ну-ка, парни» ко Дню защитника Отечества, военно-патриотические мероприятия, профилактические мероприятия по проблемам наркомании и ВИЧ/СПИДа, мероприятия по профилактике противоправных действий в подростковой и молодежной среде, экскурсии, туристические походы, слеты и т.п.

В целях выявления способных и талантливых молодых граждан функционирует система интеллектуально-художественных конкурсов, олимпиад, викторин, игр КВН, деловых игр, спортивных мероприятий. 

Детские и молодежные коллективы МО Сертолово в 2012 году участвовали в 4 международных, 2 областных, 12 районных молодежных мероприятиях, где завоевали большое количество призовых мест.
Для организации досуга и занятости, пропаганды здорового образа жизни детей, подростков и молодёжи, организована работа 3 молодежных клубов: клуба социальной адаптации «Гармония», семейного клуба «Радуга», туристического клуба «Робинзоны», общая численность постоянных участников 70  чел.

Для подростков и молодёжи в мкр. Черная Речка организован и функционирует подростково-молодёжный центр «Ориентир» (ПМЦ), где проводятся занятия в секции по настольному теннису, в кружке танцев, в  кружках «Умелые ручки» и «Здоровье», работают тренажерный зал и игровая комната для детей, постоянно участвуют в работе центра  79 человек. 
Социально-психологическую помощь детям, подросткам и молодежи в МО Сертолово оказывает Центр психологического консультирования «Спектр»,  в центре работают 4 психолога и 1 нарколог. 
С целью социальной поддержки и материального стимулирования молодежи, проявившей себя в учебной деятельности, в общественно-значимой работе, в области искусства и в спорте в течение 2012 года выплачивалась именная стипендия Главы МО Сертолово 15 молодым гражданам. По итогам учебного года награждены памятными подарками 12 золотых и 10 серебряных медалистов, 15 стипендиатов и 15 активистов общеобразовательных школ МО Сертолово.

В рамках временного трудоустройства подростков и молодежи, в 2012 году было трудоустроено 216 молодых граждан в возрасте от 14 до 18 лет, ребята выполняли работы по благоустройству школьных и придомовых территорий, спортивных площадок, водоема, оказывали помощь при подготовке общегородских праздников и мероприятий. Отряд «Милосердие», сформированный из участников летнего трудового лагеря «Росток», активно сотрудничал с Советом ветеранов МО Сертолово, оказывая помощь больным и пожилым людям.
Всеми формами организованного отдыха и оздоровления детей и молодежи, в том числе в летний период в прошедшем году было охвачено более 800 детей и подростков, для которых были организованы и проведены экскурсии, туристические соревнования, походы и слеты.

Культура
В отчетном периоде на территории МО Сертолово работали две муниципальные библиотеки и учреждение дополнительного образования детей МОБУ ДОД «Сертоловская ДШИ», в которой обучалось 350 учащихся по программам музыкального, изобразительного, хореографического, театрального искусств. 

Администрацией разработана и осуществляется долгосрочная целевая программа «Развитие культуры в МО Сертолово на 2011-2013 гг.», в рамках которой проведено 29 культурно-досуговых мероприятий: «Здравствуй Новый год», «Гуляй масленица!», «День города» концерты к Международному женскому дню, Дню Победы, Дню России, Дню матери, Дню пожилого человека, Дню инвалида, творческие встречи с писателями, участниками ВОВ, воинами-интернационалистами, праздничные концертные программы к государственным и профессиональным праздникам, дням воинской славы и т.п. 
Одними из самых ярких событий культурной жизни МО Сертолово стали городской фестиваль «Маленькие звездочки» и муниципальный конкурс «Восходящая звезда», в которых приняло участие около 500 человек.

В МО Сертолово в 2012 году была организована работа 8 творческих коллективов: народного коллектива - хора русской песни «Сертоловчанка», народного самодеятельного коллектива - вокального квартета «Канцона», образцового театрального коллектива «Волшебная флейта», фольклорного коллектива «Сударушка», творческого эстрадного коллектива «Hello», хореографических коллективов «Вираж» и «Школьные годы», коллектива дизайна и ИЗО-творчества «Этюд», с общим количеством постоянных участников 137 человек. Данные творческие коллективы активно участвовали в различных концертных программах, успешно выступали и представляли МО Сертолово во множестве фестивалей и конкурсов разного уровня, в том числе и международных, где добились больших успехов.
В 2012 году осуществлял деятельность клуб патриотического воспитания «Ветеран», члены которого активно участвовали в различных мероприятиях, проводимых в МО Сертолово. Для граждан старшего поколения в 2012 году были проведены мероприятия различной направленности: патриотические акции «Согреем теплом сердца», торжественные мероприятия ко Дню снятия блокады Ленинграда, мероприятия по чествованию ветеранов Великой Отечественной войны, блокадников, тружеников тыла и бывших узников концлагерей, мероприятия, посвященные датам воинской славы, вечера отдыха, экскурсии и т.п.

.
Физическая культура и спорт

Большая роль в МО Сертолово отводится пропаганде здорового образа жизни, привлечению горожан к занятиям физической культурой и спортом.
В 2012 году на территории МО Сертолово продолжали функционировать 29 спортивных сооружений: Физкультурно-оздоровительный комплекс, 6 спортивных залов и 1 тренажерный зал на базе общеобразовательных школ, 4 футбольных поля, скейт-парк, спортивные площадки. Работало учреждение дополнительного образования детей - детско-юношеская спортивная школа «Норус», в которой ведется обучение детей и подростков в 11 отделениях по видам спорта: бокс, дзюдо, футбол, волейбол, спортивная аэробика, рукопашный бой, лыжные гонки, настольный теннис, баскетбол, хоккей на траве, тхэквондо, с количеством учащихся 821 человек. 
Для развития и популяризации физической культуры и спорта, администрацией МО Сертолово принята долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в  МО Сертолово на 2011-2013 гг.», в рамках реализации которой, организована работа спортивных секций: по спортивному ориентированию, футболу (2 секции), баскетболу, настольному теннису, каратэ, лыжным гонкам, спортивному танцу, с общей численностью занимающихся 205 человек.

Серьезное внимание уделяется организации спортивного досуга населения по месту жительства, с этой целью проводятся занятия по футболу, волейболу, баскетболу, пляжному волейболу, легкой атлетике, спортивному туризму, количество постоянно занимающихся 160 человек. 

В 2012 году проведены массовые спортивные соревнования по лыжным гонкам «Сертоловская лыжня», легкоатлетическая эстафета ко Дню Победы, легкоатлетический осенний кросс, а также городские соревнования и турниры по различным видам спорта: по полноконтактным поединкам в «Свободном стиле», боксу, дзюдо, футболу, мини-футболу, волейболу, плаванию, пляжному волейболу, спортивному ориентированию, баскетболу, настольному теннису.
Традиционно в МО Сертолово проводятся соревнования различного уровня, в которых участвуют спортсмены из Ленинградской области, г. Санкт-Петербурга и городов России. В прошлом году организованы и проведены VI Традиционный турнир по боксу памяти героя России Дмитрия Кожемякина и Первенство Ленинградской области среди юношей старшего возраста, Первенство Северо-Западного федерального округа России по боксу среди юниоров, турнир по борьбе дзюдо, посвященный Дню защиты детей, открытый турнир МО Сертолово по полноконтактным поединкам в «Свободном стиле», с участием зарубежных команд.
Спортивные команды и спортсмены МО Сертолово при поддержке администрации,  активно участвовали в 1-м международном и 10 всероссийских соревнованиях, 14 первенствах, спартакиадах и соревнованиях Ленинградской области и г. Санкт-Петербурга, в 2-х районных соревнованиях и достигли высоких результатов. 

В летний период 85 спортсменов МО Сертолово участвовало в спортивных сборах на базе СКА в п. Токсово, в ДОЛ «Мечта+» Приозерского района, на БО «Голубое озеро» Выборгского района. 

В декабре 2012 года проведено традиционное чествование лучших спортсменов и тренеров МО Сертолово, 40 человек поощрены грамотами и памятными  подарками.
В прошлом году отремонтировано ограждение комплексной спортивной площадки по адресу: ул. Молодцова, д.14, приобретен спортивный инвентарь для занятий в спортивных секциях и для оснащения спортивных площадок. 
Задачи на 2013 год 
Деятельность администрации МО Сертолово в 2013 году будет направлена                              на проведение политики всестороннего и динамичного развития муниципального образования, обеспечение комфортных условий для проживания населения. 

В соответствии с утвержденным бюджетом и прогнозом социально-экономического развития МО Сертолово администрация будет работать над решением следующих  задач:

· прием объектов военного ведомства и земель Министерства обороны РФ в муниципальную собственность;
· строительство канализационных насосных станций в мкр. Черная речка и мкр. Сертолово-2, внутриплощадочных сетей водоснабжения жилой зоны мкр. Сертолово-2, двухтрубной системы ГВС по адресам: ул. Заречная, ул. Ветеранов, ул. Школьная, новых сетей уличного освещения города;

· строительство административного здания для размещения служб представительной и исполнительной властей МО Сертолово;
· реконструкция муниципальных жилых помещений в многоквартирном доме по адресу: ул. Заречная, д.9;

· подготовка проектов планировок территории г. Сертолово и проектов межевания территории г. Сертолово с градостроительными планами;
· разработка схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения; 
· создание благоприятных условий для строительства новых многоквартирных домов,

для строительства за счет инвестиций ООО «ЦБИ»  детского сада на 200 мест; 

· ремонт внутриквартальных дорог и проездов, установка детских игровых комплексов на дворовых территориях с декоративным ограждением, благоустройство пешеходных зон и мест массового отдыха,

· капитальному ремонту многоквартирных домов;

· замена морально и физически устаревшего оборудования внутридомовых инженерных систем;

            Для достижения установленных целей, администрация МО приложит все усилия по привлечению финансовых средств в местный бюджет, в том числе посредством участия в районных и областных целевых программах, в том числе на условиях софинансирования.
В заключение хочу поблагодарить весь депутатский корпус нашего муниципального образования, работников администрации и муниципальных учреждений за активную и плодотворную совместную работу, за действенную критику, поддержку в решении сложных ситуаций. 
Надеюсь на вашу дальнейшую поддержку. Спасибо за внимание.
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