Информация о заседании Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово № 3 за 2014 год.
На Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово заслушивалась информация начальника отдела МСУ администрации МО Сертолово: 
- о результатах реализации муниципальной программы «Профилактика и противодействие коррупции в муниципальном образовании Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2014 - 2016 г.г.», утвержденная постановлением администрации МО Сертолово от 15.11.2013 г. № 498, за первое полугодие 2014 года; 
- об организации социологических опросов населения МО Сертолово по вопросам оказания муниципальных услуг и деятельности органов местного самоуправления МО Сертолово с финансированием из средств бюджета МО 300,0 тыс. рублей (100,0 тыс. рублей ежегодно); 
- о подготовке нормативных правовых актов о противодействии коррупции;

- о подготовке информации по вопросам противодействия коррупции и деятельности органов местного самоуправления МО Сертолово, опубликование её в газете "Петербургский рубеж" и размещение на официальном сайте МО Сертолово;

- о выпуске и распространении информационных материалов (социальной рекламы) антикоррупционной направленности,
а также слушали информацию начальника юридического отдела администрации МО Сертолово об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрации МО Сертолово и рассмотрении вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов администрации МО Сертолово, незаконными решений и действий (бездействий) должностных лиц администрации МО Сертолово.
Обсуждали следующие вопросы:

- о внесении изменений в муниципальную программу в части проведения социологических опросов в соответствии с представлением Всеволожской  городской прокуратуры о неэффективности расходования денег по аналогичному мероприятию в 2013 г. в рамках ДЦП МО Сертолово «Профилактика и противодействие коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2011-2013 г.г.»;
- о возможности проведения социологического опроса непосредственно через специальные рубрики на сайте администрации МО Сертолово и в газете "Петербургский рубеж" (или иным способом);
- о своевременном исполнении вступивших в законную силу решений судов обязывающих администрацию МО Сертолово совершать те или иные действия;
- о необходимости разработки и принятия Положения о списании муниципального имущества.
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