В третьем квартале 2021 года состоялось третье в текущем году заседание Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово.
В соответствии с планом работы комиссии и повесткой очередного заседания, была заслушана информация по следующим вопросам: 

- о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов администрации МО Сертолово, незаконными решений и действий (бездействий) должностных лиц администрации МО Сертолово;

- об изменениях законодательства Российской Федерации и Ленинградской области в сфере противодействия коррупции на предмет необходимости внесения изменений в правовые акты органов местного самоуправления МО Сертолово;

- об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории МО Сертолово за 2020 год и истекший период 2021 года;

- анализ обращений граждан по фактам коррупции в органах местного самоуправления администрации МО Сертолово;

- о поддержании информации о деятельности администрации МО Сертолово, ее структурных подразделений и должностных лицах, размещенной на сайте администра​ции МО Сертолово в актуальном состоянии;

- о результатах мониторинга качества предоставления му​ниципальных услуг администрацией МО Сертолово (в том числе, разработка административных регламентов, их принятие и поддержание в актуальном состоянии);

- об осуществлении муниципального земельного контроля на территории МО Сертолово за 2020 год и истекший период 2021 года.

По результатам обсуждения представленной информации Комиссией были приняты решения, направленные на выполнение запланированных мероприятий в сфере противодействия коррупции. 
