Оценка налоговых расходов 
муниципального образования Сертоловское городское поселение
Всеволожского муниципального района Ленинградской области 
за 2023 год.

Согласно положению статьи 56 Налогового кодекса Российской Федерации, льготы по местным налогам устанавливаются и отменяются Налоговым Кодексом  Российской Федерации и (или) нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах. Таким образом, муниципальные образования вправе устанавливать или отменять льготы и пониженные процентные ставки по местным налогам и сборам.
На территории МО Сертолово в 2023 году ставки и льготы по местным налогам регламентированы следующими решениями совета депутатов МО Сертолово:
– решение совета депутатов МО Сертолово от 26.11.2019 г. №48 (в редакции решения совета депутатов МО Сертолово от 23.11.2021 г. №32) «Об установлении на территории муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц»;
– решение совета депутатов МО Сертолово от 23.11.2021 г. № 35 «Об установлении земельного налога на территории МО Сертолово».
С 01 января 2016 года и по 31 декабря 2021 года были освобождены от уплаты налога на имущество физических лиц граждане, удостоенные звания «Почетный житель города Сертолово» и зарегистрированные на территории МО Сертолово. Принимая во внимание невостребованность и неэффективность данной льготы, а также мнение целевой категории данного налогового освобождения, бюджетный отдел комитета финансов и экономики администрации МО Сертолово рекомендовал вынести на заседание совета депутатов МО Сертолово предложение об отмене указанной налоговой преференции. Решением совета депутатов МО Сертолово от 23.11.2021 г. №32 «О внесении изменений в решение совета депутатов МО Сертолово от 26.11.2019 г. №48 «Об установлении на территории муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц» с 01 января 2022 г. налоговая льгота для граждан, удостоенных звания «Почетный житель города Сертолово» и зарегистрированных на территории МО Сертолово, отменена. В текущем финансовом году льготы или пониженные ставки по местным налогам в МО Сертолово не установлены.
Налоговые льготы, а также не относимые к налоговым льготам пониженные ставки соответствующих налогов для отдельных категорий налогоплательщиков, установленные в качестве мер муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ и целями социально-экономической политики МО Сертолово, образуют налоговые расходы МО Сертолово. Налоговые расходы – это выпадающие доходы бюджета поселения, обусловленные налоговыми льготами и иными освобождениями по местным налогам, установленные актами представительного органа муниципального образования. 
Обязательства по проведению ежегодной оценки эффективности налоговых расходов, обусловленных местными налоговыми льготами, определены положениями статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Оценка налоговых расходов проводится в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов МО Сертолово и осуществления оценки налоговых расходов МО Сертолово, утвержденным постановлением администрации МО Сертолово от 17.03.2020г. №218, с учетом требований к оценке налоговых расходов муниципальных образований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 г. №796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 
Учитывая, что с 01 января 2022 года и по настоящее время на территории МО Сертолово не установлены льготы или пониженные ставки по местным налогам, можно сделать вывод, что налоговых расходов МО Сертолово не имеет.
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