Приложение № 1

к постановлению

 администрации МО Сертолово 

от     30.06.2020   №  571
ПОЛОЖЕНИЕ

О комиссии по подготовке проектов Правил землепользования и застройки муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области

1. Общие положения

1.
Настоящее Положение определяет компетенцию комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее - Комиссия) и порядок ее деятельности.
2.
Комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом и в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, областным законом Ленинградской области № 25-оз от 10.04.2017 г. «О требованиях к составу и порядку деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Ленинградской области», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ленинградской области, Уставом муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее - МО Сертолово), муниципальными правовыми актами, а также настоящим Положением.
3.
Цели создания Комиссии:

· формирование и реализация единой политики в сфере землепользования и застройки на территории МО  Сертолово Всеволожского муниципального района. 
· обеспечение законных интересов и прав физических и юридических лиц, в том числе правообладателей объектов недвижимости, на участие в решении вопросов местного значения в области градостроительной деятельности. 
  4. Задачи создания Комиссии:

· подготовка проектов правил землепользования и застройки, проектов планировки территории, проектов межевания территории, а также проектов, предусматривающих внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, 

· подготовка проектов решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, 

· подготовка проектов решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
5. Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся постановлением администрации МО Сертолово.

2. Порядок формирования Комиссии

1.
Комиссия образуется из представителей структурных подразделений администрации МО Сертолово, в том числе в сфере архитектуры и градостроительной деятельности, земельных и имущественных отношений, охраны окружающей среды, представителей совета депутатов МО Сертолово, а также представителей уполномоченных органов местного самоуправления Всеволожского муниципального района в сфере земельных отношений.
2.
Персональный состав Комиссии (председатель, заместитель председателя, секретарь комиссии, члены комиссии) утверждается постановлением администрации МО Сертолово. Комиссия состоит из 9 человек. 
3. Возглавляет Комиссию и координирует ее действия - Председатель Комиссии, в его отсутствие - Заместитель председателя Комиссии.
4.
Комиссия наделяется полномочиями с момента утверждения ее состава и действует до формирования нового состава.

5.
Комиссия ликвидируется постановлением администрации МО Сертолово.
3. Функции Комиссии

Во исполнение Задач (целей), Комиссия осуществляет следующие полномочия:

1.
В отношении проектов правил землепользования и застройки МО Сертолово и проектов, предусматривающих внесение изменений в них:

-
обеспечивает рассмотрение предложений о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

-
подготавливает заключение, содержащие рекомендации о внесении в соответствии с поступившими предложениями изменений в Правила, или об отклонении таких предложений с указанием причин отклонения и направляет его в Комитет градостроительной политики Ленинградской области для принятия решения, либо отклонения решения о подготовке проекта внесения изменений в Правила;

-
организует и проводит публичные слушания по рассмотрению проекта Правил и изменений в них;

-
обеспечивает подготовку заключения о результатах публичных слушаний, его опубликование в газете «Петербургский рубеж» и размещение на официальном сайте администрации МО Сертолово в сети «Интернет»;
-
обеспечивает подготовку пакета документов для направления в Комитет градостроительной политики  Ленинградской области.

2.
В отношении проектов планировки территории и проектов межевания территории и проектов, предусматривающих внесение изменений в них:
· обеспечивает подготовку и проведение публичных слушаний;

· обеспечивает подготовку протокола и заключения о результатах публичных слушаний по проектам планировки территории, проектам межевания территории;

· обеспечивает формирование пакета документов для направления в Комитет градостроительной политики Ленинградской области для принятия решения об утверждении проекта планировки территории, проекта межевания территории.

3. По проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства:
-
рассматривает заявления заинтересованных лиц о предоставлении разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков или объектов капитального строительства;

-
направляет сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, и правообладателям помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается данное разрешение.

-
обеспечивает организацию и проведение публичных слушаний; 

-
обеспечивает подготовку протокола и заключения о результатах публичных слушаний;

-
обеспечивает формирование пакета документов для направления в Комитет градостроительной политики Ленинградской области для принятия решения о предоставлении разрешения на условно разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения.

4.
По проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

-
рассматривает заявления заинтересованных лиц о предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

-
направляет сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, и правообладателям помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается данное разрешение.

-
обеспечивает организацию и проведение публичных слушаний;

-
обеспечивает подготовку протокола и заключения о результатах публичных слушаний;

-
обеспечивает формирование пакета документов для направления в Комитет градостроительной политики Ленинградской области для принятия решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства или об отказе в предоставлении указанного разрешения.

5. Права Комиссии

Комиссия при выполнении возложенных на нее обязанностей вправе:

1.
Запрашивать и получать от структурных подразделений администрации МО  Сертолово материалы, необходимые для осуществления деятельности Комиссии.

2.
Создавать рабочие группы для выработки согласованных решений по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.
3.
Привлекать к работе независимых экспертов и специалистов для анализа материалов по рассматриваемым Комиссией вопросам.
4.  Вырабатывать предложения по вопросам деятельности Комиссии.

6. Полномочия председателя Комиссии

Председатель Комиссии возглавляет и координирует работу Комиссии, а также осуществляет следующие полномочия:

-
ведет заседания Комиссии;

-
назначает внеочередные заседания Комиссии; 

- утверждает повестку дня заседания Комиссии

-
подписывает протоколы, заключения и иные документы Комиссии;

-
распределяет обязанности и дает поручения членам Комиссии;

-
привлекает в установленном порядке специалистов, обладающих специальными знаниями в области градостроительной деятельности, в качестве экспертов для разъяснения вопросов, рассматриваемых на заседаниях Комиссии и подготовки материалов;

-
председательствует на публичных слушаниях по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;

-
подписывает протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний;

-
осуществляет контроль выполнения решений Комиссии;

7. Полномочия заместителя председателя Комиссии

Заместитель председателя Комиссии осуществляет следующие полномочия:

-
осуществляет полномочия председателя Комиссии в период его отсутствия;

-
выполняет отдельные поручения председателя Комиссии;

-
обеспечивает взаимодействие Комиссии со структурными подразделениями  администрации МО Сертолово, с организациями, участвующими в подготовке Правил землепользования и застройки, с государственными органами, экспертными организациями, общественными организациями и другими заинтересованными лицами;

В целях реализации полномочий заместитель председателя Комиссии вправе:

-
осуществлять подготовку и направление председателю Комиссии предложений по координации работ по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии,

-
обеспечивать подготовку и представление проектов форм документов на утверждение председателю Комиссии,

-
осуществлять иные права, связанные с деятельностью Комиссии.

8. Члены Комиссии и секретарь Комиссии

1.
Члены Комиссии осуществляют следующие полномочия:

-
участвуют в обсуждении и голосовании рассматриваемых вопросов на заседаниях Комиссии. 

-
высказывают замечания, предложения и дополнения по вопросам, рассматриваемым на заседаниях Комиссии, в письменном или устном виде;

-
высказывают особое мнение по вопросам, рассматриваемым на заседаниях Комиссии, с обязательным приобщением его к протоколу заседания;

-
по поручению председательствующего на заседании Комиссии готовят заключения по вопросам, находящимся в компетенции Комиссии.
Член Комиссии вправе направить для участия в заседании Комиссии своего представителя на основании письменной доверенности или изложить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме, которое оглашается на заседании и приобщается к протоколу заседания.

2.
Секретарь Комиссии осуществляет следующие полномочия:

-
формирует повестку заседания Комиссии по поручению председателя Комиссии;
-
обеспечивает членов Комиссии рабочими документами и материалами по обсуждаемым вопросам;

-
информирует членов Комиссии о повестке заседания не позднее, чем за 3 дня до его проведения;

-
оформляет протокол заседания Комиссии, заключение Комиссии;

-
оформляет протокол и заключение о результатах публичных слушаний;

-
ведет архив Комиссии;

-
обеспечивает публикацию решений, заключений в средствах массовой информации, включая размещение на официальном сайте муниципального образования, в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации в сети «Интернет».

9. Порядок работы Комиссии

1.
Комиссия осуществляет свою деятельность в форме заседаний. 
2.
Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, принятым на заседании Комиссии. Внеплановое заседание Комиссии созывается председателем Комиссии или в случае его отсутствия - заместителем председателя Комиссии для рассмотрения обращений заинтересованных лиц в сроки, установленные федеральным законодательством.

3.
Повестка заседания Комиссии формируется секретарем на основании заявлений (предложений), поступивших в Комиссию. 

4.
Повестка дня заседания Комиссии должна содержать перечень рассматриваемых вопросов, сведения о времени и месте проведения заседания. 
5.
Заседания Комиссии ведёт её председатель или, при отсутствии председателя Комиссии, заместитель председателя. При отсутствии председателя или заместителя председателя заседание ведёт член Комиссии, уполномоченный председателем Комиссии.

6.
Комиссия правомочна принимать решения, если на заседании присутствует не менее 2/3 от общего числа утвержденного состава Комиссии. 

7.
Комиссия принимает решения простым большинством голосов присутствующих и подавших письменные мнения членов Комиссии. При равенстве голосов голос председательствующего является решающим.
8. Члены Комиссии, не согласные с протоколом в целом или с его отдельными положениями, вправе приложить к протоколу особое мнение, о чем в протоколе делается соответствующая запись.

9.
Итоги заседания Комиссии оформляются протоколом, который подписывает председатель Комиссии или в случае его отсутствия - заместитель председателя Комиссии и секретарь Комиссии.

10. Решения Комиссии для предоставления заявителям и заинтересованным лицам оформляются в виде выписок из протокола, которые подписываются секретарем Комиссии.
