27 июня 2017 года состоялось второе в текущем году заседание Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово.
В соответствии с планом работы комиссии и повесткой очередного заседания была заслушана информация по следующим вопросам: 

- об антикоррупционной экспертизе проектов муниципальных нормативных правовых актов и муниципальных нормативных правовых актов при мониторинге их применения;
- об обеспечении контроля за своевременностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими;

- о контроле за использованием муниципального имущества в 2017 году;

- об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2016 год;

- о результатах контроля за расходованием бюджетных средств МО Сертолово за период с 01.01.2017 по 01.06.2017;
- о мерах по предупреждению коррупции, принимаемых в Сертоловском МУ «Оказание услуг «Развитие», в соответствии со статьёй 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- о преступлениях и правонарушениях коррупционной направленности на территории МО Сертолово;
- о деятельности 88 ОП по профилактике и противодействию коррупции на территории МО Сертолово;

- о внесении изменений в Регламент Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово.
По результатам обсуждения представленной информации комиссией были приняты решения, направленные на выполнение запланированных мероприятий в сфере противодействия коррупции. 
