Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении  муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово
за 2024 год
 на территории МО Сертолово.

Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики администрации муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово за 2023 год подготовлен в соответствии со ст. 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Анализ правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, в целях недопущения совершения правонарушений, обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств, а также рассмотрения случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявления источников и факторов риска причинения вреда и ущерба, выявление типичных нарушений обязательных требований, причин обстоятельств и условий, способствующих возникновению указанных нарушений.
Проведение муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», Федеральный закон от 08.11.2007 N 257-ФЗ  "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" Федеральный закон от 08.11.2007 N 259-ФЗ  "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта" Решение Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 N 827 "О принятии технического регламента Таможенного союза "Безопасность автомобильных дорог" (вместе с "ТР ТС 014/2011. Технический регламент Таможенного союза. Безопасность автомобильных дорог") Постановление Правительства РФ от 01.10.2020 N 1586 "Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом".
С целью повышения эффективности муниципального дорожного  контроля на территории МО Сертолово постановлением администрации МО Сертолово утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово на 2025 год, которая размещена на официальном сайте администрации МО Сертолово, в разделе «муниципальный контроль».
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2023 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления, которых регулируется Федеральным законом "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".  
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований законодательства в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО Сертолово, получить квалифицированную помощь по существу возможно посредством обращения к специалисту комитета жилищно-коммунального хозяйства  администрации МО Сертолово, уполномоченного на осуществление муниципального контроля в указанной сфере: 
- лично по адресу: Место нахождения:  Ленинградская область, Всеволожский район,  г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Выборгское шоссе, д. 3. График работы: понедельник-четверг с 10.00 до 17.00, пятница с 10.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Справочные телефоны Комитета: (812) 676-03-88 Факс: (812) 676-03-88;

- письменно потовым отправлением: Ленинградская область, Всеволожский район,  г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Молодцова, д. 7, корпус 2;

- по электронной почте:  адрес электронной почты Администрации: upravdelami@bk.ru, адрес электронной почты комитета: gkx08@yandex.ru.




